

文娱

声明已结婚,声明未怀孕,声明要告状

娱乐圈流行发“声明”

本报记者 倪自放

9日,娱乐圈“声明”满天飞:“恨嫁”多年的刘若英通过经纪公司发声明承认结婚了;范冰冰声明驳斥“怀孕流产”说;张柏芝气愤地宣布,正式起诉主持人查小欣以及《明报》周刊、《东方新地》。

也许这些声明不一定最接近真实,却让娱乐圈非常热闹。

范冰冰:我没怀孕,不要伤害我

近日,有传闻称演员范冰冰已怀孕。9日凌晨4时,范冰冰工作室发布声明,否认“怀孕传闻”。声明称,范冰冰怀孕传闻内容纯属虚构,范冰冰方面已提请律师进入法律程序,而且将前往公安局报案。

8月8日,有媒体收到一封匿名邮件,以知情人士的口吻详解了范冰冰“怀孕”的内幕,其中除了牵涉到已婚人士,还牵涉到其他女星。范冰冰工作室在声明中称,爆料邮件中的内容漏洞百出,邮件中提到“范冰冰已于上周前往著名的私立医院做人工流产”,而当时范冰冰正在泰国接受水下训练,其间还遇到了不少中国影迷,与影迷的合影可作为证据。

声明呼吁,每个尊重和热爱网络的人,一起抵制这种利用网络渠道而进行造谣攻击的网络暴力行为,因为网络暴力并非只会出现在公众人物身上,每个人都可能成为网络暴力受害者。

受范冰冰委托的某律师事务所也发布声明,称“将保留追究其(造谣者)法律责任的权利”。

刘若英:我嫁人了,他是北京的

8月9日,奶茶刘若英在其官网上发文与粉丝分享结婚喜讯,“是的,我结婚了,收到大家的祝福,谢谢大家的关心。”随后,刘若英经纪公司给媒体发来正式声明,称刘若英8月8日在北京正式登记结婚,不过男方不是传言中的浙江富二代,而是北京人钟先生,从事金融工作。

日前有媒体目击刘若英与疑似男友一起在北京亲密逛家具城,被传好事将近。据称刘若英与该男子是通过一名合作过的导演介绍认识的,男方为浙江籍,家族资产数亿,且双方都已见过家长。

刘若英8月9日下午在其官网称自己已经结婚。其经纪公司英儿工作室随后也向媒体发来声明,证实了刘若英与夫婿钟先生于8日在北京登记结婚的消息,声明称刘若英“婚后仍会照常继续她热爱的表演工作”。

声明最后写道,“至于那些对男方的揣测,奶茶唯一希望说明的部分是:钟先生不是年轻男子,他和奶茶年龄相仿……”刘若英生于1970年,由此推测男方应该也是40岁左右。

刘若英的新闻发言人黄先生称,之前的传闻有误:“刘若英的夫婿钟先生不是浙江人,家里也不是做物流的,他其实是北京人。”



张柏芝:和陈冠希合影是假的

一直处于离婚传言的张柏芝9日委托经纪公司AEG新亚洲娱乐向主持人查小欣以及《明报》周刊、《东方新地》发去律师函,正式起诉上述三方,称上述三方发布的消息为不实报道,并爆出“之前所谓我和陈冠希在飞机上合影的事,是有人策划的。”

有关张柏芝和谢霆锋婚变的事情,最初是香港著名电台主持人查小欣爆料的,她在节目《查小欣》中数落张柏芝“因贪财变得好陌生”,查小欣说最初听到谢霆锋和张柏芝感情破裂时并不相信,“当初他们复合,柏芝给我打电话哭着说她很爱霆锋,很怕霆锋不要她。时隔5年,柏芝对我来讲真是好陌生,虽然霆锋身边的很多好朋友都很替他不值,要霆锋不要这么迁就柏芝,但霆锋为了一对仔(儿子)什么都答应,甚至一对仔的抚养权,柏芝要的话他都会给。”张柏芝在律师函中称,自己并未与查小欣通过电话谈及与谢霆锋的婚姻问题,并指查小欣造假。

张柏芝的律师函同时发给了《明报》周刊、《东方新地》,上述两报刊登了不实报道。

张柏芝通过经纪公司表示,导致婚变风波的所谓“与陈冠希在飞机上合影”,根本就是子虚乌有,自己并没有与陈冠希合影,这是有人一手策划的。

张柏芝在声明中对她“贪财”一说再次重申,如果离婚“不要谢家一分钱,只要两个儿子。”



张柏芝该不该告查小欣



本报讯(记者 张莹) 张柏芝和谢霆锋婚姻危机,查小欣就以谢家老友的身份屡屡发博客透露所谓内幕消息,言语间直指张柏芝是贪婪的女人,谢霆锋是受害者。正处离婚漩涡中的张柏芝终于忍不住了,发声明表示要状告查小欣。

锋芝婚变最出风头的是谁?不是两位当事人,他们从头到尾没说过几句话,不是谢贤、狄波拉,尽管在娱乐圈混的这两个老妖精很想出风头,可是儿子儿媳的事儿不敢说太多。于是有了一个自称谢家老友的人,连发将近十篇博客,谈锋芝婚变,她就是查小欣,这次让她风头出尽。

可查小欣这次明显拉了偏架,博客中对谢霆锋极尽溢美之辞:“拼命霆锋,不怕危险、不怕受伤、不肯用替身,人又聪明”,而张柏芝在她的笔下则变成了贪财的、不知廉耻的女人。一直没有发言的张柏芝终于忍无可忍:要告查小欣,张柏芝该不该告查小欣?这是不是一场炒作闹剧?您不妨发表您的看法。

来稿邮箱:qwbwy126@126.com

《蓝精灵》耍萌不怀旧

本报记者 倪自放

今年的暑期档进口大片多“续集”类怀旧作品,尤其是《变形金刚3X哈7(下)》更是引起众多80后的童年回忆。同样,当你听到“在那山的那边海的那边有一群蓝精灵,他们活泼又聪明……”这首欢快的歌曲时,内心肯定又会感触颇多。没错,3D电影版《蓝精灵》8月10日开始在全国公映,不过从之前的试映看,《蓝精灵》更像是一部合家欢电影,片中人物耍萌成分多,让人怀旧的桥段并不占主流。

蓝精灵们穿越到纽约

自从《蓝精灵》要被拍成电影并且以3D版本上映的消息传出以后,不少80后的怀旧观众就欣喜不已。毕竟在小时候看过的动画片里,蓝精灵就和花仙子、变形金刚一起,代表了那段无忧无虑的童年

时光。如今能在大银幕重温,必定会想起来很多旧时趣事。

但该片试映后,许多80后观众表示,电影版《蓝精灵》其实和电视版《蓝精灵》动画片没什么太大的关系了。除了片头的蘑菇村多少让人联想起蓝精灵的居住地外,其他地方变动很多。电影里的蓝色小精灵们通过蓝月亮穿越到了纽约,见识到了纽约的高楼大厦和车水马龙,也就此进入了人类的生活。蓝精灵和格格巫、阿兹猫的样子虽然没有什么变化,但相关故事相当城市化,而且是相当西方城市化。

除此之外,影片从剧情到风格,都与好莱坞之前的几部真人动画片非常类似,而且是典型的合家欢电影。六只误闯城市的蓝精灵,被一户普通的美国家庭接纳,他们

积极寻找回蘑菇村的办法,还要一路躲避格格巫的追捕。

猫狗都跟蓝精灵争萌

在电影版《蓝精灵》里,蓝精灵的死敌格格巫自然要负责搞笑以及各种被整被搞,这个角色由汉克·阿扎利亚饰演,作为一个魔法电影中的巫师形象,汉克演出了格格巫那种以邪恶为傲的狂劲儿,虽然脸谱化,但其台词、摔跤、失败还是赢得观众不少笑声。阿兹猫是格格巫的共犯和撒气工具,与动画片中有点慵懒的性格不同,电影中的阿兹猫相当勤奋,该邪恶时邪恶,该卖萌时卖萌,一些观众觉得它相当可爱。原来它是由6只真猫和一只CG猫共同出演,需要阿兹猫作出人类表情时就请出CG帮忙,需要猫叫时则让

真猫献声。片中还有一只人类养的宠物狗,这只狗与蓝精灵也有很多精彩互动戏。

链接

《我爱微影评》再发征集令

随着《蓝精灵》的公映,由本报和鲁信影城联合发起的《齐鲁晚报·我爱微影评》再次发布微影评征集令,参与者自费到鲁信影城观看《蓝精灵》,于8月12日15点前,写一篇140字以内的有关该片的微影评,以评论方式发布于鲁信影城官方微博(http://weibo.com/luxinyingcheng)“《我爱微影评》第二季”,优秀作品作者凭鲁信影城《蓝精灵》电影票根,可领取将于8月26日开业的鲁信影城和谐广场店DMAX观影券一张。



Table with multiple columns containing stock market data, including company names and prices.

个股行情仅供参考 于山东神光启明星Level-2